'Ta procedura zachodzi, gdy akcelerometr ma gotowy komplet danych do odczytania - wtedy na wyprowadzeniu INT1 ‘wystawia ZERO i utrzymuje je do czasu odczytania z niego wszystkich danych. Odczytanie danych z jego pamięci powoduje ‘USTAWIENIE tego wyprowadzenia. Zmienne przyspieszenia (13 bitów):  S X11...X8| X7...X0 -> zakres +- 4095 -> 3.9g/LSB
Read_acceleration:

 Twcr = &B10100100       'Inicjujemy wysłanie sygnału START: ustawiony TWINT, TWSTA, TWEN
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy, aż interfejs TWI wykona Start i zgłosi ten fakt ustawiając flagę TWINT

 Twdr = Accel_write_addr       'Do rejestru danych interfejsu TWI wpisujemy adres akcelerometru w trybie zapisu
 Twcr = &B10000100       'Inicjujemy proces wysłania bajta danych: Ustawiony TWINT, skasowany TWSTA i ustawiony TWEN
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy, aż interfejs TWI wyśle Adres i zgłosi ten fakt ustawiając flagę TWINT

 Twdr = Data_x0_reg       'Do rejestru danych interfejsu TWI wpisujemy startowy adres rejestru, z którego dane chcemy odczytać – rejestr X0
 Twcr = &B10000100       'Inicjujemy proces wysłania bajta danych: Ustawiony TWINT, skasowany TWSTA i ustawiony TWEN
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy, aż interfejs TWI wyśle Adres i zgłosi ten fakt ustawiając flagę TWINT

 Twcr = &B10100100       ''Inicjujemy wysłanie sygnału RESTART: ustawiony TWINT, TWSTA, TWEN
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy, aż interfejs TWI wykona Start i zgłosi ten fakt ustawiając flagę TWINT

 Twdr = Accel_read_addr       'Do rejestru danych interfejsu TWI wpisujemy adres akcelerometru w trybie ODCZYTU
 Twcr = &B10000100       'Inicjujemy proces wysłania bajta danych: Ustawiony TWINT, skasowany TWSTA i ustawiony TWEN
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy, aż interfejs TWI wyśle Adres i zgłosi ten fakt ustawiając flagę TWINT

 Twcr = &B11000100       'Inicjujemy odbiór bajta - potwierdzamy ACK
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy na otrzymanie bajta danych sygnalizowane ustawieniem flagi TWINT
 Byte0 = Twdr       'X0

 Twcr = &B11000100       'Inicjujemy odbiór bajta - potwierdzamy ACK
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy na otrzymanie bajta danych sygnalizowane ustawieniem flagi TWINT
 Acc_x = Twdr And &B00011111       'X1
 Shift Acc_x , Left , 8
 Acc_x = Acc_x Or Byte0       '13-bitowa wartość przyspieszenia w osi X w kodzie U2

 Twcr = &B11000100       'Inicjujemy odbiór bajta - potwierdzamy ACK
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy na otrzymanie bajta danych sygnalizowane ustawieniem flagi TWINT
 Byte0 = Twdr       'Y0

 Twcr = &B11000100       'Inicjujemy odbiór bajta - potwierdzamy ACK
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy na otrzymanie bajta danych sygnalizowane ustawieniem flagi TWINT
 Acc_y = Twdr And &B00011111       'Y1
 Shift Acc_y , Left , 8
 Acc_y = Acc_y Or Byte0       '13-bitowa wartość przyspieszenia w osi Y w kodzie U2

 Twcr = &B11000100       'Inicjujemy odbiór bajta - potwierdzamy ACK
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy na otrzymanie bajta danych sygnalizowane ustawieniem flagi TWINT
 Byte0 = Twdr       'Z0

 Twcr = &B10000100       'Inicjujemy odbiór bajta - bez potwierdzania NACK bo to ostatni bajt danych
 Bitwait Twcr.twint , Set       'Czekamy na otrzymanie bajta danych sygnalizowane ustawieniem flagi TWINT
 Acc_z = Twdr And &B00011111       'Z1
 Shift Acc_z , Left , 8
 Acc_z = Acc_z Or Byte0       '13-bitowa wartość przyspieszenia w osi Z w kodzie U2

 Twcr = &B10010100       'Inicjujemy wysłanie sygnału Stop: ustawiony TWINT, TWSTO i TWEN

 Strvalue = Str(acc_x) + ", " + Str(acc_y) + ", " + Str(acc_z)       'Konwersja danych na typ String

 'Zapisujemy dane na karcie pamięci SD – będą to „surowe” wartości przyspieszenia x, Y, Z w kodzie U2
 'Aby wyznaczyć wartości rzeczywiste należy zapisane wartości zamienić na kod dziesiętny i pomnożyć przez 3.9mg
 Open "log.txt" For Append As #1       'Otwieramy plik
 Print #1 , Strvalue
 Close #1       'Zamykamy plik

Return
